
ATA DA (2ª) SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO (5º) QUINTO PERÍOIDO LEGISLATIVO 

DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 22 (VINTE E DOIS) DE MARÇO 

DE (2019) DOIS MIL E DEZENOVE.  

AOS (22) VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE (2019) DOIS MIL E 

DEZENOVE, AS 19:00 HS (DEZENOVE HORAS), NA CEDE PRÓPRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO BENTO DO NORTE, CITO A RUA DO NORTE, Nº 13, NESTA 

CIDADE, REALIZOU-SE A (2ª) SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO (5º) QUINTO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA (16ª) DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR CÍCERO SILVA DE SOUZA QUE INICIALMENTE 

CUMPRIMENTOU A TODOS DESEJANDO BOA NOITE E EM SEGUIDA PASSOU A 

PALAVRA PARA A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA MESA PARA QUE PROCEDESSE A 

CHAMADA REGIMENTAL, APÓS A CHAMADA REGIMENTAL RESPONDERAM 

PRESENTES EM NUMERO DE (05) CINCO, OS SEGUINTES EDÍS: CARLOS 

ALBERTO PEREIRA DA SILVA, CÍCERO SILVA DE SOUZA, GILIANE TORRES DE 

SOUZA, RIVANEIDE MARIA BENTO DA SILVA E MARIA MARLUCE OLIVEIRA DE 

LIMA, DEIXANDO DE COMPARECER EM NUMERO DE (04) QUATRO OS 

SEGUINTES EDÍS: ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE, JANAINA SEVERIANO 

GARCIA, PATRICIO TENÓRIO TORRES E TARCIZIO PEDRO DE LIMA. DEPOIS DE 

VERIFICADO A PRESENÇA DE MAIS DE (1/3) UM TERÇO, E HAVENDO NUMERO 

LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A PRESENTE SESSÃO E EM 

SEGUIDA PASSOU NOVAMENTE A PALAVRA PARA A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA 

MESA PARA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. ATO CONTÍNUO, O 

SENHOR PRESIDENTE AUTORIZOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA DA CASA A FAZER 

A LEITURA DA PAUTA DO DIA, A SABER: APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO 

DE LEI 01/2019 QUE DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DO FERIADO MUNICIPAL 

NO DIA 17 DE JANEIRO, “DIA DO PADROEIRO DO MUNICIPIO DE SÃO BENTO 

DO NORTE, SANTO ANTÃO ABADE” E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, DE AUTORIA 

DO VEREADOR CÍCERO SILVA DE SOUZA. APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI 02/2019 QUE CRIA CARGOS TEMPORÁRIOS PARA ATENDER 

NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPICIONAL INTERESSE PÚBLICO, NOS 

TERMOS DO Art. 37, inciso IX, DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO. APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA GILIANE TORRES, 

REQUERENDO A RECUPERAÇÃO DA DRENAGEM DE ÁGUA NA AVENIDA 

URSULINO SILVESTRE DA SILVA. PASSANDO AO SEGUNDO EXPEDIENTE 

(GRANDE EXPEDIENTE), O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO OS 

DOIS PRJETOS DE LEI E O REQUERIMENTO CONSTANTE DA PAUTA, UM POR 

VEZ E NA SEQUENCIA, APÓS TODOS SEREM APRECIADOS E LIDA A 

JUSTIFICATIVA DOS RESPECTIVOS PROJETOS E REQUERIMENTO, O PRESIDENTE 

COMUNICOU QUE NÃO HAVIA CÓRO SUFICINTE PRA QUE SE COLOCASSE EM 

VOTAÇÃO FICANDO PARA SEREM VOTADOS NA SESSÃO SEGUINTE. DANDO 



SEQUENCIA A SESSÃO O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS 

SENHORES VEREADOPRES QUE QUISESSEM FAZER USO DA MESMA. A NOBRE 

VEREADORA RIVANEIDE MARIA USOU SEU TEMPO REGIMENTAL E 

PARABENIZOU AS MULHERES PELO SEU DIA QUE FOI COMEMORADO NO DIA 

OITO DE MARÇO, DISSE QUE TODO DIA É O DIA DA MULHER, POIS TODAS SÃO 

VERDADEIRAS GUERREIRAS E MERECEM HOMENAGENS TODOS OS DIAS, 

AINDA EM SUA FALA PRESTOU CONDOLÊNCIAS A FAMILÍA DO SENHOR 

MANOEL CÍCERO FALECIDO HÁ POUCOS DIAS E TAMBÉM A FAMILÍA DO 

JOVEM EDJONES ALVES TAVEIRA CONHECIDO COMO QUINHO QUE 

TRAGICAMENTE FALECEU EM ACIDENTE AUTOMOBILÍSTICO. A NOBRE 

VEREADORA MARIA MARLUCE EM SUA FALA DESEJOU UMA BOA NOITE E 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS QUE ESTAVAM ASSISTINDO A SESSÃO. O 

VEREADOR CARLOS ALBERTO USOU SEU TEMPO REGIMENTAL DESEJOU BOA 

NOITE A TODOS, AGRADECEU A PRESENÇA DO REVERENDÍSSIMO PADRE 

ADRIANO PRESENTE NA SESSÃO, FALOU SOBRE UM REQUERIMENTO QUE IRÁ 

FAZER SOBRE A DRENAGEM DA ÁGUA DA RUA DO ADERBAL PEREIRA, AINDA 

DECLAROU APOIO E DISSE QUE SEU VOTO SERÁ FAVORÁVEL AO PROJETO DE 

LEI DO FERIADO MUNICIPAL DO DIA DO PADROEIRO, AINDA FALOU QUE 

APOIARÁ OS GRUPOS CULTURAIS DE QUADRILHA JUNINA. DANDO 

PROSSEGUIMENTO A SESSÃO O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA 

AO REVERENDÍSSIMO PADRE ADRIANO QUE USOU DA MESMA PARA 

AGRADECER A INICIATIVA DO VEREADOR PRESIDENTE CÍCERO SILVA EM 

APRESENTAR ESSE IMPORTATNTE PROJETO DE LEI, FALOU DA IMPORTANCIA 

DO MESMO, HAJA VISTA QUE A FESTA DO PADREOEIRO JÁ VEM SENDO 

CELEBRADA HÁ 175 ANOS NO MUNICÍPIO, PEDIU O APOPIO DE TODOS OS 

NOBRES VEREADORES NO SENTIDO DA APROVAÇÃO DO PROJETO E DESEJOU 

AS BENÇÃOS DE DEUS SOBRE TODOS QUE FORMAM ESSE PODER LEGISLATIVO 

MUNICIPAL. ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS 

REPRESENTANTES DAS QUADRILHAS JUNINAS “ARRAIÁ DA PRAIA” E “SONHO 

DE LUAR” QUE FIZERAM A EXPOSIÇÃO DE SEUS PROJETOS E PEDIRAM O 

APOIO DOS VEREADORES PARA SEUS GRUPOS JUNINOS. NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE DESEJOU QUE TODOS TIVESSEM 

UMA BOA NOITE, CONVIDOU A TODOS PARA PARTICIPAR DE UM LANCHE E 

POR FIM ENCERROU A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS SESSÕES, VEREADOR 

VICENTE CORDEIRO DE SOUZA EM 22 DE MARÇO DE 2019. 

 


